

Футболисты Ивановской ДЮСШ досрочно выиграли первенство района!

В прошлую пятницу в спортивном зале СК «Импульс» состоялась развязка первенства Ивановского района по мини-футболу 2025 года. Последний тур получился очень зрелищным и голевым.

В нынешнем турнире принимали участие семь команд, одна из них – ДЮСШ-Юни – выступила вне конкурса, поэтому ее результаты не будем учитывать. Игры проходили с 12 ноября в вечернее время. Лучше всего по ходу турнирной дистанции себя показали: дружина Ивановской ДЮСШ, которая уже перед последним туром досрочно завоевала чемпионство, набрав 15 очков в пяти играх с разницей забитых/пропущенных мячей – 39:15, Ивановский РОЧС с 12 очками и разницей голов 32:19 и Ивановский РОВД с 12 очками и разницей мячей 41:18.

Последний тур открывал матч между Ивановскими ДЮСШ и ЖКХ. Обе дружины показали красивую и очень упорную игру. Финальный свисток зафиксировал счет 3:2 в пользу ДЮСШ, при этом буквально за несколько секунд до этого коммунальники могли отыграться – голкипер пробил прицельным ударом с рук из своей вратарской площадки, но попал в перекладину ворот противника.

Во втором матче также две сильные команды – ОАО «Агро-Мотоль» и «Снитово-Агро» разыграли 4-5 места. В результате более высокий уровень игры продемонстрировали мотоляне, завершившие матч со счетом 11:3 в свою пользу.

А в последней принципиальной дуэли сошлись дружины, претендующие на серебряные медали чемпионата, – Ивановские РОВД и РОЧС. Игра началась с более острых атак спасателей, чья активность вылилась в два забитых гола. Однако во второй половине матча благодаря усилиям представителей правоохранительного ведомства наступил перелом в игре, который положил начало крупной победе футболистов районного отдела внутренних дел. Показав свой боевой дух, индивидуальное мастерство и командную слаженность, они завершили матч со счетом 8:2.

Таким образом, Ивановская ДЮСШ заняла первое, РОВД – второе, а РОЧС – третье место. Почетные награды – дипломы, медали и кубки – призерам вручили судьи соревнований, представители Ивановского РПСК Николай Вакулич и Дмитрий Крицкий. Также отмечены лучшие игроки турнира – Михаил Саскевич (ДЮСШ), Павел Лось (РОВД), Дмитрий Надольский (РОЧС), Виталий Кардаш (Агро-Мотоль) и Александр Козак (ЖКХ).

На этом осенне-зимняя серия турниров на завершается. В ближайшее время нас ожидает турнир по мини-футболу памяти Д. Стоцкого и первенство района по волейболу. Не пропустите наши анонсы!





